

2020年8月

16

星期日

今日8版 总第8855期

TOURISM WEEKLY

掌上张家界  
微信号：zszhangjiajie  
加关注 有精彩  
张家界日报官方微信公众平台



张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn  
国内统一连续出版物号 CN43-0020  
邮发代号 41-85

## 我市第二届网红直播旅游节启幕



活动现场。中国旅游报记者 高慧 摄

本报讯 招募百名旅游推广大使、免费培训千名网红主播、全网翻唱《你莫走》……8月15日上午，随着市委书记虢正贵宣布，以“仙境张家界”为主题的张家界市第二届网红直播旅游节在张家界茅岩河景区九天洞广场启动，以七大主题活动强势掀起全网旅游直播新热潮。当日，为期三天的虎牙“合租大富翁”直播茅岩河景区活动同步启动。

启动仪式现场，张家界为茅岩河

景区心湖征名获奖者进行颁奖，宣布《你莫走》音乐MV开机，并与虎牙签订了战略合作协议，为虎牙直播张家界站和虎牙直播培训基地授牌，开启了张家界在网络直播领域的新征程，为张家界打造成为网红经济集聚地迈出了坚实的步伐。

此次网红直播旅游节由市人民政府指导，市委宣传部、市文化旅游广电体育局、市委网信办、市经投集团、虎牙直播平台联合主办，是持续深入开展

网游张家界活动、助力张家界打造成为网红经济集聚地的必要举措，也是响应张家界六大工程秋季攻势，全力推进旅游复苏，全面落实和完善310行动计划，抢抓秋冬游旺季机遇，加快全市旅游恢复性增长的重要举措之一。

通过此次活动，张家界将充分发挥网络新媒体优势，展现真实、立体、美丽的张家界形象，在国内外再次掀起张家界旅游的热潮，有力促进张家界旅游市场全面复苏，为打造山

水张家界旅游精品、创建全域旅游示范城市贡献力量。

启动仪式前，虢正贵还与虎牙直播首席财务官刘晓征一行进行了会见座谈。他希望，能让更多的人通过互联网了解张家界、走进张家界。也期待各大平台持续关注、支持张家界的经济社会发展，强力助推张家界旅游市场全面复苏。

市领导单铸飞、向锦云、欧阳斌、彭红参加启动仪式和会见座谈。

(本报记者 尹明 邵颖)

→相关新闻延伸详见6版

## 来洪家关白族乡，赏中国最北边的风花雪月

深处于武陵山北麓，澧水源头区域的洪家关，不仅是贺龙元帅的故乡，也是中国白族最北的栖息地。

这里不仅流传着贺龙两把菜刀闹革命的故事，也完整的保留着700多年前的白族迁徙往事。

在洪家关，随便找到一位白族老人，坐下来聊天，都能吐出兀良合台这个人的名字。根据《桑植县志》的记载，落脚在洪家关的白族人是1258年跟着蒙将兀良合台东征南宋的爨(读音cuan)僰(读音:bi)军的后代。

爨(寸)、僰(白)都是在不同时代对西南氐羌族群中比较汉化者的族称，是定居在云南东部山地的蛮族。其中主要的民族成分是现在的白族人。

当年由于语言不通，征服了大理国的兀良合台要求大理皇室段福率领。段福是大理国王段兴智的叔父。大家对这位大理国的末代皇帝可能不熟，但是对他的祖上，大理国的中兴之主段正淳应该了如指掌。段正淳的儿子段和誉就是金庸小说《天龙八部》中段誉的原型。同时，他也是信仰佛教的大理国在位时间最长的一位皇帝。

(下转6版)



白族三道茶。